



Скандально известный интернет-сайт Wikileaks опубликовал сведения о масштабной скупке золота Ираном в 2000-х годах. По данным ресурса, в настоящее время Иран располагает запасами драгоценного металла в объеме 300 тонн. В 1996 году арабское государство держало только 168,4 тонны золота, отмечают эксперты.

Портал Wikileaks в своем материале ссылается на слова представителя Банка Англии Эндрю Бейли, пишет 21 марта деловая газета The Financial Times. Бейли сообщил о политике Ирана американским дипломатам еще в 2006 году, отмечает издание.

Скандально известный интернет-сайт Wikileaks опубликовал сведения о масштабной скупке золота Ираном в 2000-х годах. По данным ресурса, в настоящее время Иран располагает запасами драгоценного металла в объеме 300 тонн. В 1996 году арабское государство держало только 168,4 тонны золота, отмечают эксперты.

Портал Wikileaks в своем материале ссылается на слова представителя Банка Англии Эндрю Бейли, пишет 21 марта деловая газета The Financial Times. Бейли сообщил о политике Ирана американским дипломатам еще в 2006 году, отмечает издание.

Источник: [Fintimes.km.ru](https://fintimes.km.ru)